Test iz kemije

A~

Ime in priimek:
Razred: 2.J
Datum: 1.3.2002

1. [zracunaj pH v:

(2) 0,010 M HNO;
(b) 0,050 M Ca(OH),

2.Dopolni reakcije. V katerem primeru bo voda delovala kot baza? Razlaga!

(a) NH3 + HQO s

(b) CN' + H,0 5

(C) CH3NH2 i+ HQO 5
(d) NHy +H,0 5

(e) CH;COO +H,0 &

3. Navedena soli raztopimo v vodi. Za vsako posamezno raztopino ugotovi ali je pH
ve¢ji, manjsi ali enak 7. Dokazi z reakcijami!

(a) NaCN
(b) FeCl;s
(c) MgCl,
(d)  (NHg)S

4. Dolo¢i oksidacijska Stevila vsem atomom v molekuli ali ionu:
H,0,, LiH, H,PO,’, [Fe(CN)s]*, ClO5”
5. Uredi naslednje reakcije:

(a)  MnOy +Mn*" + H,0 = MnO, + H"
(b) Pb02 + HBr — PbBrz =+ BT2 + HQO

Obkrozi oksidante. Definiraj pojem oksidant..

6. Uredi redoks enacbo in izracunaj, koliko g reducenta reagira z 130 g oksidanta.

S + HBrO3 + H,O — H,SO, + Br,

SRECNO!
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Test iz kemije

B-

Ime in priimek:
Razred: 2.J
Datum: 1.3.2002

1. Izra¢unaj pH naslednjih raztopin pri 25°C:

(a) 0,1 mol/dm’ NHjq), Knyz = 1,74x10°
(b) NaOH,,, enake koncentracije

Razlozi zakaj je pH razlicen in katera od obeh raztopin bolje prevaja elektricni
tok?

2. V prikazanih enacbah protolitskih reakcij prepoznaj snov, ki reagira kot baza in

eror]

snov, ki reagira kot kislina. Med nastalima ionoma pois¢i Se konjugirano bazo in
konjugirano kislino.

(a) HCIO, + HF S HyF+ + ClO4

Kislina: Konj.baza Konj.kislina
(b) COs* + H;0" 5 HCO;5™ + H,0
Kislina: Konj.baza: Konj.kislina:

3. Katera raztopina ima najvi§jo vrednost pH? Razlaga!

(a) 0,1 M CH3COOH
(b) 0,1 M H,S

(¢) 0,1 M NaCl

(d) 0,1 M NaOH

(e) 0,1 M NaHSO,

4. Dolo¢i oksidacijska $tevila vsem atomom v molekuli ali ionu:
CIF, CaH,, Na;Cr,04, VO,”, CH,
5. Uredi naslednje enacbe:

(@  V,0," + MnOs + H,O = H;VO, + Mn?* + H'
(b)  MnO, + O, + OH = MnO,* + H,0

ObkroZi reducente. Definiraj oksidacijsko stevilo.

6. Uredi redoks enacbo in izraCunaj, koliko g oksidanta reagira z 46 g reducenta:
KoCrO7 + C2H6+10-2 + H,5804 = K,S0,4 + Cry(S0,); + C2H4+102_2 +H,0O

SRECNO!
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